

Муз. обозрение. — 1996. — июль —
авг. (№ 7 — 8). — С. 18

Скоропостижно скончалась пианистка, заслуженная артистка России

Елена Эмильевна ГИЛЕЛЬС

Дочери великого пианиста было всего 47 лет. Елена Гилельс пошла по стопам своего отца. Она закончила Центральную музыкальную школу при Московской консерватории, затем — консерваторию и аспирантуру при ней, много концертировала. Ей посчастливилось играть в дуэте со своим отцом, к счастью, этот ансамбль зафиксирован в звукозаписи. В самостоятельной концертной жизни ей пришлось преодолевать те трудности, с которыми другие музыканты не сталкиваются — с преодолением гипноза имени ее великого отца. Она гастролировала во многих городах Советского Союза, в Австрии, Франции, Польше, Венгрии, Италии, Германии. Много энергии отдавала Елена Гилельс педагогической деятельности в Московской и Оставской консерваториях.